I'onoBasi npoMe:KyTOYHAsA ATTECTALUA

no ¢pusuke 7 kiaacc (aemosepcus)
A.1. UTo U3 nepeurciIeHHOro OTHOCUTCS K (PU3UYECKUM SIBIICHUSIM?
1) monekyna  2)mnaBlieHHE  3) KHJIIOMETP 4) 30710TO
A.2. UTO U3 nepeyurcieHHoro aBiasercs: GU3n4eckoil BeMTuInHon?
I)cekynna 2) cuna 3)BarT 4) mKoyIb
A.3. Uto siBNsieTCs eAMHUIIEH MacChl B MexXIyHApOAHOM cUCTEME eIMHUIL?
l)xmwiorpamm  2)BaTT 3)HBIOTOH 4)1KOYIb

A4. Tlpu nu3MepeHuU UIMHBI KapaHJalla JUHEHWKOW ¢ LEeHOM JAeseHus | c¢M ydeHHK
OTpeAeNuiI, YTO UCKOMasi JUIMHA JISKHUT MEXAy mrTpuxamu ¢ mudpamu 14 u 15. Kax
MPaBUJILHO 3aIlMCaTh Pe3yJIbTaT U3MEPEHUA?

)14l em  2) 142 cm  3) 15tl e 4) 15£0,5 cm

A.5.Teno coxpansieT cBoit 00bEM U popmy. B KakoM arperaTHOM COCTOSTHUU HaXOJUTCS
BEILIECTBO?

1) B xxugkom 2) B TBEpAOM  3) B ra3oo0pasHoM  4) MOXKET HAXOJUTHCA B JTHOOOM
COCTOSTHUU



A.6. Ha puc. M300paxén rpaguk 3aBUCUMOCTH MYTH OT BPEMEHHM NPU PABHOMEPHOM
JBIDKEHUH OMPEJIEIUTE CKOPOCTD ABIKEHUS

S.m

- ¥

1)4wm/c 2) 2m/c 3)0,25wm/c 4)8wm/c

A.7. Teno o0bséMom 20 cm? cocTOUT M3 BellecTBa MIOTHOCTRIO 7,3 r/cMm3. KakoBa mMacca
Tea’?

1)0,146r 2)146r 3)2,74r  4)2,74 xr

A.8. C kaxkoil cu0il NPUTATUBAETCS K 3€MJI€ TEJIO Maccou 5 Kr?
I)SH 2)5xr 3)50H  4)50«r

A.9. Kakoe naBieHne oka3pIBaeT CTOJI0 BOIbI BEICOTOM 10M?
1)10ITa 2)1000IIa 3) 10000 ITa 4) 100000 I1a

A.10. Tpu Tena oJMHAKOBOTO O0BEMA IMOJHOCTHIO TOTPYKEHBI B OJHY U Ty XKe
KUAKoCTh. [lepBoe Teno oJ0BSHHOE, BTOPOE -CBMHIIOBOE, TPEThE TENO JAepeBsiHHOe. Ha
KaKo€ U3 HUX JCHCTBYET MEHbIIIas apXuMeI0Ba cuia?

1) Ha onoBsiHHOE 2) HA CBUHIIOBOE 3) Ha JiepeBsiHHOE 4) Ha Bce TpU Teja apXUMeJI0Ba
CuJia JEUCTBYET OJIMHAKOBO.

A.11. ATmocepHOe 1aBiIeHHEe Y TOAHOXKHS TOPBI:

1) MeHblIIe, YEM Y BEPILIUHBI,

2)0oiblle, YeM Y BEpIUINHBI;

3) Takoe e KaK Ha BEpIINHE;

4) HEBO3MOKHO OTBETUTb.

A.12. KakuMm puzndeckum nmpuoOpoM U3MEPSIOT JaBJICHUE BHYTPH KUIKOCTH ?
1) repmomerpom  2) maHoMmeTpoM 3)0apomeTpoM 4) THHAMOMETPOM

A.13. B xakoMm city4yae coBeplliaeTcsi MexaHuueckas padora:

1) Ha cTose cTouT rupsi; 2) Ha NPYKUHE BUCHUT I'py3; 3) TPaKTOp TAHET MPULIETT;
4) ciopTcMeH npoOeskal Kpyr MO CTaIUOHY.

B.1.YcraHoBHuTE COOTBETCTBHE MEXKIYy (PU3MUESCKUMHU BEIWMYWHAMHU W C€IUHUIIAMH 3THX
BemmuuH B CU.

Pdusnueckas BeJJUUHHA Eaununa BeJJHYNHBI
A. macca 1. Hetoton (1H)
b. Bec
B. mmoTHOCTH 2. xusiorpamm (1xr)

3. kuorpamm Ha MeTp B Kybe (1 xr/m3)

OrtBeT:




B.2. Kakoe maBienue Ha moi1 okasbiBaeT 1mkad Becom 1500 H u mimomanpio ocCHOBaHUS
3m??

C.1. [lonpémHBIN KpaH mogHUMAET 3a 20 ¢ BEpTUKaIbHO BBEpPX Ha BbICOTY 10 M
rpy3 Becom 5000 H. Kakyro MexaHHY€ECKYIO MOITHOCTh OH Pa3BUBAET BOBPEMSI
3TOro NoagbEMa?
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